

生命管理智慧夏令营

生命智慧夏令营第二期开营

体验军旅生活,领略威海风光,听专家说生命管理



小营员宣誓遵守营规。记者 陈乃彰 摄

本报7月13日讯(记者 许君丽) 13日,齐鲁晚报“生命管理智慧夏令营”第二期开营,经过简单磨合,来自全省各地的小朋友在未来5天里将体验军旅生活,领略威海风光,听生命教育专家仇善文老师和他的团队带来的生命管理教育课程,汲取正能量,挖掘自身潜力。

13日上午,来自全省各地的营员在北洋职业技术学校集合。虽是夏令营第一天,但训练一点缩水,早上6点就开始跑步整理内务,接着在专家带领下,通过游戏迅速熟

悉起来,学习待人接物。生命教育专家仇善文老师也来到夏令营与孩子们互动。

本次夏令营采取半军事化管理,5天时间里,孩子们跟随中校军官体验军旅生活,走进刘公岛或西霞口动物园游览,更能听生命教育专家仇善文老师和他的团队带来的生命管理教育课程。

此次生命课程训练主教练仇善文,组建了威海唯一一个专业的生命教育团队,经过六年探索,相继研发出学生学习力课程、“点燃孩子生命之火”家庭教育系列讲座、

职工正能量训练课程、家长幸福心灵滋养课程,如今已经有2万多师生、家长受益。2014年,仇善文承担的威海一中生命正能量训练项目,获得中国关心下一代委员会和教育部生命教育课题组一等奖。仇善文受邀到北京参加2014年全国生命教育暨教育家成长论坛,共七位专家学者上台交流发言,仇善文为其中一位,主讲生命力训练,受到河南、云南、内蒙古等多地的讲学、训练邀请。夏令营期间,仇善文老师讲亲自为营员们授课,为大家答疑解惑。



小营员们互相介绍自己。记者 陈乃彰 摄

7月27日 相约下期夏令营

本报青少年生命管理智慧夏令营聚焦思维力、表达力、自信力、意志力、沟通力、想象力、行动力、观察力8大生命力和学习力成功能量训练,其中《生命力成功能量训练》被列为科学规划国家课题《青少年生命教育有效性研究》子课题,被多家著名教育机构引进,受到海峡

两岸生命教育高峰论坛推荐,2014年威海已有近2万人受益。

下一期夏令营时间为7月27日至31日,如果你想挖掘自己的潜力,汲取正能量,找到那个最优秀的自己,快打电话报名吧。报名咨询电话0631—5203337,18863177970。

记者 许君丽

东发现代城·垛山一品雅苑盛大开盘

开盘期间尊享特惠,并有豪礼相送

7月10日上午7时58分随着鞭炮声响,东发现代城·垛山一品雅苑4#、5#、12#、13#号楼终于在众人翘首企盼的目光中迎来盛大开盘!一大早开盘现场人声鼎沸,数十名准业主齐聚一堂,共同见证这一激动人心的时刻!作为开盘系列庆典活动的延续,11日上午8时,一场别开生面的“活力东发,闪耀骑迹”业主快乐骑行活动在垛山一品雅苑售楼处门口激情上演,引得众多市民驻足观看。开盘及骑行两天内,共成功销售48套房源,火爆的销售延续了东发现代城一直以来的劲销风格。

抓阄选房 火爆销售

10日上午,售楼处热闹非凡,置业顾问应接不暇,不停接待一批又一批的购房客户,众多意向客户,紧紧追着置业顾问争相咨询相关事宜,将沙盘围得水泄不通,并根据销控表查看房源的有无,一些购房客户选出了自己要买的房子急忙去付款。也有不少购房者发现自己之前看好的房子已经标出了已售,忙着跟亲人沟通选其他的房源。

活动现场“心跳之旅,抓阄选房”活动引爆全场人气。本次开盘,热销户型供不应求,往往一套户型、楼层、位置绝佳的房源吸引了3-5名准业主的青睐,如此情况之下,工作人员只得采用抓阄方式,同一套房源运气好者得,所有抓阄的购房者心情忐忑,满怀期待抓到自己心仪的房子。

欢乐骑行 传递绿色健康

11日上午9时,骑行队伍载着“垛山一品雅苑,欢乐骑行”活动彩旗,浩浩荡荡从垛山一品雅苑售楼处出发,驶向终点。

东发房地产销售部郑经理讲到:“活力东发,闪耀骑迹”活动的意义在于亲近自然,传递健康,低碳环保,培养文明交通,提升威海城市文明程度。本次活动,最终目的也是希望有更多的人通过骑行活动,亲身体会绿色出行的益处,并逐步加入到低碳环保队伍中来,共创绿色健康生活。

据了解,骑行中年龄最小的队员年仅19岁,最大的队员已年逾花甲。本次活动,开发商为所有骑行业主准备了精美礼品,让大家欣喜不已。业主邢先生表示:“年轻人上班比

较忙,工作也很累,周末能出来骑骑车,锻炼一下身体,真的不错!这样身体健康,工作也有精神。”现场许多参与的业主更是主动向工作人员要求,要经常举办这样有意义的活动。郑经理说,东发现代城一直倡导用建筑表达对生命的尊重与赞美,推动房地产行业向绿色、环保、低碳方向前进。早在10多年前,东发现代城就已经投入了大量的资金与人力物力,并选最优最佳建筑用材,展开了“绿色住宅”环保建设的研发与推广。

开盘期间尊享特惠 入主分秒递减

垛山一品雅苑,是东发房地产公司在成功打造东发现代城亲情园、山水园之后的又一经典力作,位于威海高新区沈阳路东,大连路北。本项目着力打造成威海高新区首个“城市花园式居住社区”,以半私密型居住组团为元素进行设计,将庭院内部绿化与社区建筑及园林景观进行巧妙搭配,使每一户都能“推窗见绿”,“有景可赏”。

主力户型为“功能合理、改善生活品质”的大户型精致三房,并配有适当比例的两房。户型设计功能完善,空间有序,动静分区,洁污分区,户户朝阳,采光通风良好,是威海东发房地产公司全力构建的高品质休闲生活的理想精品社区。目前项目110-200㎡舒雅好宅持续热销中,入主其中的机会分秒递减。

据悉,本次开盘为感谢社会各界人士对垛山一品雅苑的支持,东发房地产特设开盘钜惠。110-200㎡舒雅好宅全款93折,首付五成97折。

(孙芳)

